

# Sprememba statuta

Na prvi letošnji seji predsedstva OK SZDL Ljubljana Center 29. januarja so največ pozornosti namenili vprašanju spreminjanja statuta naše občine ter vprašanju organiziranosti in delegatskega sistema v SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani.

Člani predsedstva so oblikovali številne pripombe na besedilo predlaganih statutar- nih sprememb.

Pripombe, posredovane komisiji za pripravo sprememb in dopolnitev statuta občine Ljubljana Center, naj bi upoštevali pri oblikovanju novega gradiva, o katerem bo tekla javna razprava. Seveda bo morala komisija pri oblikovanju ustrežnejših statutar- nih določil upoštevati tudi pripombe delegatov zbora krajevnih skupnosti in zbora združenega dela, prav tako pa bo treba čimprej oblikovati tudi ustreznejše poslovniške določbe ter upoštevati napovedane določbe statuta mesta Ljubljana.

Gotovo je, da bomo v tem letu še večkrat govorili o statutar- ni problematiki, pa čeprav je jasno, da bodo temeljne spremenjene statutar- ne določbe začele veljati šele z volitvami 1986. Odprto ostaja vprašanje racionalnosti v metodah političnega dela glede organiziranja celovite javne razprave o statutar- nih novostih; na seji so se odločili, da bi kazalo dopolnjen statut vendarle sprejeti do konca oktobra tega leta.

V nadaljevanju seje so člani predsedstva izpostavili zahtevo, da ne smemo več siromašiti družbenih dejavnosti,

da je treba to področje obravnavati kot sestavni del združenega dela. Poudarili so, da ne gre zgolj za porabo; temeljito je treba proučiti vprašanja organiziranosti SIS družbenih dejavnosti, pa tudi organiziranosti strokovnih služb teh SIS. Člani predsedstva so podprli stališča komiteja za družbene dejavnosti ter poudarili zahtevo iz akcijskega programa za uresničevanje stališč in sklepov MK SZDL Ljubljane, da je treba v vseh SIS čimprej analizirati specifičnosti posameznih področij ter opredeliti kon-

kretno predloge za boljšo organiziranost SIS družbenih dejavnosti ter po potrebi oblikovati tudi konkretne pobude za morebitne spremembe zakonodaje.

Člani predsedstva so sprejeli tudi informacijo o nekaterih aktivnostih s področja SLO in DS v občini, sprejeli pa so tudi letošnji program prireditelj, proslav in pomembnih jubilejev v naši občini.

Na koncu seje so oblikovali tudi delovne skupine, ki bodo vodile aktivnosti ob obiskih vseh KS v zvezi s pripravo gradiva »Nekateri aktualni problemi delovanja KS«. Obiski bodo opravljeni do 15. februarja, tematika pa bo obravnavana na zasedanjih zbora KS in DPZ naše občine, predvidoma 28. marca.

## Zadnja beseda o ambulantom Mirje in Prule

Oba zbora občinske zdravstvene skupnosti v Centru sta na zasedanju v sredo, 30. januarja sklenila, da ambulanta Prule in Mirje ne bodo ukinili. Ker je skupščina najvišji organ, ki je pristojen odločati o tej zadevi, lahko ugotovimo, da je sklep dokončen. Če v letošnjem letu naj bi proučili možnosti za adaptacijo obeh zdravstvenih postaj, ki jih bodo ob pripravi planskih aktov za naslednje srednjeročno obdobje upoštevali enako kot vse druge ambulante.

Razprava na zasedanju skupščine je tekla tudi o analizi zdravstvenega stanja prebivalstva in delovanja zdravstvene službe v naši občini. Delegati so sklenili predlagati skupščini občine Ljubljana Center, naj analizo s pripombami iz razprave obravnava na enem od prihodnjih zasedanj, na katerem naj siš za zdravstvo deluje kot četrti zbor skupščine. Analizo, ki so jo že pred časom dali v javno razpravo, so ocenili kot zelo kvalitetno in primerno za obravnavo na četrtem zboru.



Otroci so bili s svojim bivanjem v prostorih KS nadvse zadovoljni

## ŽIVAHNE POČITNICE V OBČINI CENTER Oh, kako hecne so te lutke!

Dan je bil sicer krasen, saj je sijalo sonce tudi v samem središču mesta, ampak otroke so za nekaj časa premotile lutke, da so pozabili na vabljenje sončne žarke.

»Kar daj ga, da ne bo delal zdrav! Primi ga! Zgrabi ga!« je bilo slišati v dvoranci krajevnih skupnosti Trg osvoboditve, ko je več kot dvajset lutkovno igrice o dveh razbojnikih in nepridipravah, ki sta delala zgago po nekem mestu.

Ko je bilo igrice konec, je vsak hotel še posebej potipati in se poigrati z lutkami, saj so vendarle tako mehke in tako ubogljive. Potem so se zmenili, kaj bodo igrali naslednjega dne. Šlo je namreč za interesne dejavnosti v krajevni skupnosti, ki so na pobudo občinske zveze prijateljev mladine oživele v času počitnic. Otroci, ki sicer ne potrebujejo varstva, so tako našli zavetje v krajevni skupnosti. Pa ne samo to: bili so skupaj, igrali so se, se sprehajali, smejali in sploh jim ni bilo dolgčas, kakor je bilo to tistim, ki so morali ostati doma. Vsi namreč niso odšli na smučišča ali drsališča.

»Samo poglejte, koliko jih prihaja,« je zadovoljno pokazala na otroke Gordana Schmidt, ki si je zadala nalogo, da bo skrbela za malčke v času počitnic.

»Posebej pa sem zadovoljna, da so se tako ogreli za lutke, kajti želela bi, da bi jih

nekaj pridobila za lutkovno skupino v naši krajevni skupnosti, kakršno smo že imeli pred dvema letoma.«

Prvi dan so otroci izdelovali nekakšno knjigo. Vsak je narisal svojo zgodbo na posamezne liste papirja, ki so jih potem zvezali v knjigice in razstavili. Tako so bili vneti risarji, da so pozabili na igre zunaj in so jih ob dveh morali celo opomniti, da je čas odhoda. Naslednji dan so bile na sporedu lutkovne igrice, ki so jih otroci sami pripravili in na obisk so prišli varovanci iz sosednje krajevnih skupnosti. Po igricah so se skupaj napotili na Prule, kjer so kipurili. Tako je bilo v sredo. V naslednjih dneh so hodili na Grad, obiskali so lutkovno predstavo na Krekovem trgu, se šli razne družabne igre in kaj bi še naštevali, ko pa je to varstvo bilo nekaj posebnega:

»To sploh ni nobeno varstvo,« je rekla Mojca, »ko pa je tako veselo in hecno.«

Za konec pa, kot se spodobi, so priredili še ples, saj vsi radi poslušajo glasbo. Ni kaj, četudi ni snega, se otroci lahko imenitno zabavajo, le pot jim je treba pokazati, kako se je treba tega lotiti. Menimo, da je zveza prijateljev mladine tokrat spet zadela v črno.

A. A.

## OBELEŽEVANJE JUBILEJEV IN OBLETNIC V LETU 1985

### Proslave z delovnim obeležjem

Na seji predsedstva OK SZDL 29. januarja so obravnavali program prireditelj, proslav, pomembnih jubilejev in obletic, ki jih bomo v letu 1985 na različne načine obeležili v občini Ljubljana Center. Predlagatelj programa sta bila svet za razvijanje revolucionarnih tradicij NOB in izvršni odbor predsedstva. Kot vsako leto sta najprej poslala vsem družbenopolitičnim organizacijam, krajevnim skupnostim, društvom in družbenim organizacijam, temeljna izhodišča, da bi na tej podlagi izdelali svoje prispevke k skupnemu programu.

Po številnih predlogih iz omenjenih sredin je bil izdelan osnutek, katerega temeljna usmeritev je bila v izhodiščih RK SZDL Slovenije, ki so v prvi vrsti namenjena letošnjemu obeleževanju 40. obletnice osvoboditve domovine, s tem pa tudi Ljubljane in zadnjih bojev v drugi svetovni vojni in zmage nad okupatorjem. Pri tem seveda ne gre pozabiti načela, da ostaja nekaj povsem občinskih prireditelj in vrsta skupnih, ljubljanskih, pri čemer smo še posebej poudarili čas, v katerem živimo in napore družbe za uresničitev programa ekonomske stabilizacije.

Dogovorjeno je, da bodo kljub pomembnim obleticam in jubilejem letošnje prireditelj in proslave še bolj upoštevale stabilizacijski čas ter bodo imele izrazit delovni pečat. V razpravi je bilo tudi predlagano, da bi pripravili tudi pregled pomembnih prireditelj in praznikov naših krajevnih skupnosti in večjih organizacij združenega dela, kar naj bi bilo priloga letošnjega programa proslav in prireditelj.

Posebej pomembne prireditelj oz. obeležitve

obletnic ter jubilejev v naši občini v tem letu so:

- 10. 2. obeležitev obletnice smrti Edvarda Kardelja
- 27. 4. slavnostna seja OK SZDL in občinskega sveta ZS Ljubljana Center – ob dnevu OF in 1. maju – podelitev srebrnih priznanj OF in srebrnih znakov ZSS
- 1. 5. mednarodni praznik dela – tovariško srečanje na Rožniku
- 5.–10. 5. sprejem in predaja Kurirčkove pošte
- 9.–11. 5. 40. obletnica osvoboditve Ljubljane in zmage nad fašizmom; osrednja proslava z otvoritvijo poti spominov in tovarštva; Množični pohod po poteh spominov in tovarštva; Zbor pionirjev Jugoslavije v Ljubljani. Sprejem štafete mladosti v Ljubljani
- 25. 5. Dan mladosti, slavnostna podelitev priznanj mladincem, mentorjem in OO ZSMS.

21.–23. 6. Prireditelj ob občinskem prazniku občine Ljubljana Center. Zaključna prireditelj ob natečaju »40 let svobode, revolucija še traja, kje je moje in naše mesto v njej«. Osrednja prireditelj na Gradu.

3.–10. 10. Teden otroka.

oktober Prireditelj ob tednu upokojencev.

1. 11. Komemorativne slovesnosti ob dnevu mrtvih pred Grobnico narodnih herojev in v krajevnih skupnostih.

29. 11. Proslava ob dnevu republike – osrednja prireditelj v domu Ivana Cankarja s koncertom »Revolucija in glasba«.

20. 12. Prireditelj in obeležitev ob dnevu JLA.

JANKO REDNAK

## Štirideset let svobode

V natečaju »40 let svobode, revolucija še traja, kje je naše in moje mesto v njej« bo sodelovala mladina iz osnovnih in srednjih šol in iz organizacij združenega dela z literarnimi, glasbenimi, likovnimi in fotografskimi prispevki.

V krajevnih skupnostih bodo krajevnih konferenc SZDL sestavile koordinacijske odbore sodelujočih. Iz prispevkov natečaja bodo za mladino in druge kraje pripravi ob 40-letnici osvoboditve centralne proslave v krajevnih skup-

nostih. Šola in organizacije združenega dela bodo lahko pripravile tudi interne proslave. V prostorih krajevnih skupnosti bodo razstave likovnih in fotografskih izdelkov mladih.

Prireditelj v krajevnih skupnostih naj bi bile do 27. aprila. Sklepa prireditelj občine bo 24. maja v Cankarjevem domu. V to prireditelj bodo vključeni najboljši programi iz krajevnih skupnosti.

LOJZE TRŠAN

## S SEJE PREDSEDSTVA OK ZKS NAŠE OBČINE

### Priprave na letni dogovor centrskih komunistov

Spremembe statuta naše občine so bile predmet živahne razprave tako na seji predsedstva občinske konference SZDL kot dan kasneje na seji predsedstva OK ZKS. Partijsko predsedstvo, ki se je sestalo v sredo, 30. januarja, je ocenilo, da je razprava v socialistični zvezi prispevala k temu, da lahko damo v javno razpravo znatno izpopolnjen osnutek statuta.

Kot je znano, je prišlo do predlogov za spremembo občinskega statuta že v prvi polovici lanskega leta, ko občinska skupščina ni uspela izvoliti svojega predsednika in podpredsednika in smo morali ponoviti ves volilni postopek. Takrat je postalo jasno, kako toga so nekatera določila občinskega statuta, ki delegatom praktično onemogočajo izbiro med dvema kandidatom. Ob tem so ugotovili, da bi bilo dobro izpopolniti še nekatera druga določila.

Med razpravo o programu občinske skupščine so člani predsedstva OK ZKS menili, da bi morali v prihodnje dati več prostora pobudam delegatov iz združenega dela in iz krajevnih skupnosti. Prav tako kaže v prihodnje bolj razmisliti o ustreznih delitvi dela med posameznimi zbori občinske skupščine. V letošnjem programu manjkajo prav pobude iz združenega dela in iz krajevnih skupnosti, medtem ko je zelo malo pobud iz družbenopolitičnih organizacij.

Predsedstvo je med drugim sklenilo, da bo seja občinskega komiteja ZK 21. februarja in na tej seji bodo sprejeli sklep o sklicu programske seje občinske organizacije ZK. Občinska organizacija ZK naj bi na svoji programski seji, ki bo 30. marca razpravljala o razvojni politiki, uresničevanju kadrovske politike, o svobodni menjavi dela, o družbenoekonomskem položaju delavca in o nalogah na področju obrambe in družbene samozaščite.

N. I.